

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Redcón. y Admón: 2025

Imprenta: 2299,

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11 San Agustín, 7

AÑO LVI.—Número 17.324

Martes 14 de Agosto de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

LA CONCESION DE TITULOS de "ganadería diplomada" o "calificada" HA SIDO ERIGIDA LA PROVINCIA ECLESIASTICA DE PAMPLONA

Podrán otorgarse cuando el ganado sea de razas puras y los ejemplares y su alojamiento reúnan determinadas características

Se establecen además otras condiciones

Madrid, 14.—El decreto del Ministerio de Agricultura que da normas para la concesión de títulos de «Ganadería diplomada» y «Ganadería calificada» colaboradores del departamento, dispone se podrán otorgar los primeros cuando el ganado sea de razas puras y cada uno de los ejemplares esté debidamente identificado; los alojamientos para el ganado sean de capacidad adecuada y su construcción reúna las necesarias condiciones técnicas de sanidad e higiene; dentro del tipo de explotación adoptado el ganado esté sometido a técnicas ganaderas correctas esencialmente en lo que a su alimentación se refiere; en su aspecto sanitario la ganadería se halle asistida con carácter permanente por un veterinario, que también podrá desempeñar este cometido en otra o más explotaciones tituladas, el ganado no padezca ninguna de las enfermedades que determina el Ministerio; se lleven de manera permanente los controles que disponga dicho departamento ministerial; los rendimientos que se obtengan no sean inferiores a las medidas de producción que señalen para éstas «Ganaderías diplomadas»; dispongan de las instalaciones auxiliares necesarias para, perfeccionado el proceso económico, alcanzar el fin perseguido en la explotación y cuando se lleve la explotación directa y personal por el propietario de la ganadería y familiares o en caso contrario, no sea inferior a cien unidades ovejadas o su equivalente en otras especies de ganado cuya cuantía se determinará el efecto por el Ministerio.

320 millones de pesetas importó la electrificación del ferrocarril BILBAO-MIRANDA

Bilbao, 14.—La electrificación del ferrocarril Bilbao-Miranda de Ebro ha ascendido a un coste total de trescientos veinte millones de pesetas. De esta cifra las entidades económicas de Vizcaya han adelantado ciento ochenta y siete millones en forma de suscripción de obligaciones de la Renfe, autorizadas por los ministros de Obras Públicas y Hacienda.

Los 320 millones son una parte del programa de inversiones generales evaluado en seiscientos millones. Otros 150 millones irán destinados a la renovación de la vía en el mismo trayecto de Bilbao-Miranda, y el resto para llevar a cabo importantes mejoras en la línea de Bilbao a Portugalete, obras estas últimas recién comenzadas y consistentes en la renovación total de la vía y en la adquisición de automotores y remolques metálicos.

La demora en la inauguración de esta electrificación ha sido debida, como declararon el director general de la Renfe, a la gran cantidad de cobre que se precisa para ello. Son 128 kilómetros de línea los que alimentará Iberduero, a través de cinco subestaciones, a razón de 21 millones de kilovatios-hora.

En principio solamente circularán por esta línea electrificada los trenes de cercanías y de viajeros, por no disponerse del suficiente número de locomotoras para atender a los de mercancías. No obstante, a medida que éstas sean retiradas de la red catalana, en la que en la actualidad prestan servicio, se habilitarán todos los servicios eléctricos precisos.

El director general de la Renfe explicó a los periodistas la razón por la que la tensión de la red Bilbao-Miranda sea de 1.500 voltios, en lugar de 3.000 como en la zona catalana. La causa es que al montarse las primeras líneas electrificadas, la técnica entonces usual no permitía pasar de los 1.500 voltios. Ahora se realizan ya sin dificultad las instalaciones a 3.000, pero sería antieconómico prescindir totalmente de las unidades, en magnífico estado, de la anterior tensión.—Cifra.

INGLATERRA llevará a cabo nuevas pruebas atómicas

Sidney (Austria), 14.—Inglaterra probará cuatro nuevos ingenios atómicos en Maralinga, al sur de Australia, el próximo mes, según ha anunciado el director del centro británico de investigaciones científicas, sir William Penney. Añadió que dos de las bombas serán hechas estallar en lo alto de torres y otra a nivel del suelo. La cuarta explosión será una prueba experimental de una bomba de poder reducido.—Efe.

PIDEN la dimisión del Presidente colombiano

Panamá, 1.—Algunos viajeros procedentes de Colombia han indicado que un grupo de militares colombianos ha pedido al Presidente Gustavo Rojas Pinilla que dimita de la Presidencia y entregue los poderes a una Junta militar en un esfuerzo para aliviar la tensión política que reina en el país.

Sin embargo, parece ser que el Presidente no está de acuerdo con la propuesta, aunque se le ha prometido un cargo de dicha Junta.—Efe.

PROPONEN UN PLAN DE «SEGUROS CONTRA EL HAMBRE»

Méjico, 14.—Un plan de «seguros contra el hambre» ha sido propuesto por los miembros de la primera Conferencia Internacional de Obreros de la Industria Alimenticia. El plan dispone la creación de un organismo que se ocupe de mantener reservas de alimentos, que puedan ser distribuidos, en cualquier momento dado, a cualquier país del mundo necesitado a causa de guerras, sequías, inundaciones y otros desastres.—Efe.

Una «mano extraña» anda tras de Nasser

Le ayuda a preparar sus discursos y su propaganda

El Cairo, 14.—Técnicos occidentales en política internacional creen que «una mano extraña» ayuda al Presidente Nasser a preparar sus discursos, así como a dirigir su campaña de propaganda.

Dichos técnicos, después de un detenido examen de los últimos discursos del Presidente egipcio y de las medidas propagandísticas por éste adoptadas, han podido comprobar que hay cierta influencia exterior en todos ellos. Agregan también que ninguno de los recientes discursos de Nasser han sido preparados por autores egipcios conocidos.

Añaden: «Nada, de momento, demuestra la presencia de un propagandista extranjero, pero no cabe duda que la campaña de propaganda egipcia está bien dirigida.»

En algunos círculos se hacen conjeturas sobre las posibilidades de que alguien desconocido, probablemente de ascendencia eslava, prepara a Nasser tanto sus discursos como su propaganda.—Efe.

INDIA Y CEILAN DE ACUERDO CON LOS PLANES EGIPCIOS

El Cairo, 14.—La India y Ceilán han llegado a un «substancial» acuerdo con Egipto en relación con los planes egipcios para la celebración de una conferencia internacional que garantice la libertad de navegación a través del canal de Suez.

Altos diplomáticos de los dos países fueron informados por el presidente egipcio, Gamal Abdel Nasser, durante los últimos días. Ambas naciones han expresado su simpatía hacia la posición egipcia, y fuentes informadas egipcias han afirmado que el resultado de las conversaciones es un «substancial acuerdo».

La pasada noche Nasser obsequió a los delegados de la Liga Árabe con un banquete durante el cual les dio las gracias por su animoso apoyo a su propuesta para la celebración de una conferencia internacional.—Efe.

PERON, en CARACAS

Caracas, 14.—Ha regresado a esta capital el ex presidente argentino, Juan D. Perón. Su secretario declaró que Perón «pasó el día buscando un piso donde instalarse en esta ciudad».

No se ha informado dónde estuvo el ex presidente argentino en el interior, pero se supone que fué en la ciudad de Haras del Cóndor, fundada por Jorge Antonio bajo el nombre de Esterlas, en el Estado de Lara, cerca de Barquisimeto.—Efe.

16 muertos y 60 heridos por explosión de gas en un café de Estados Unidos

Un cuarto incendio en la mina de Marcinelle, donde aún quedan 148 mineros sepultados

Monticello (EE. UU.), 14.—Dieciséis personas han resultado muertas y otras sesenta heridas cuando un café de este centro minero fué violentamente sacudido por una explosión de gas, que se produjo en el momento en que el establecimiento estaba atestado de personas a la hora de la cena. El sheriff de la localidad de San Juan, Seth Wright, dijo que dieciséis personas resultaron muertas y unas sesenta heridas, pero la Cruz Roja informó que son trece los muertos y unos setenta y cinco los heridos.

El sheriff Wright dijo que la explosión destruyó el café y que todas las personas que en él se hallaban resultaron muertas o heridas, y que alguno de los heridos lo fueron tan gravemente que es posible que fallezcan. Atribuyó la explosión a una concentración de gas natural, y dijo que se produjo por la tarde.

El pequeño hospital de Monticello se llenó completamente por los heridos y muchos de ellos tuvieron que

PRONTO HABRA barcos atómicos

Alcanzarán grandes velocidades y tendrán combustible para periodos inimaginables

Washington, 14.—Un motor atómico para barcos ha sido probado por espacio de sesenta y seis días y noches con una carga de uranio, según ha revelado la Comisión de energía atómica.

La misma Comisión informó que un submarino con un motor Diesel de potencia similar necesitaría 1.600.000 galones de combustible para realizar un recorrido parecido.

El reactor atómico probado funcionó con una capacidad de potencia del 100 por 100 durante los sesenta y seis días y noches, y usó solamente una pequeña parte de su carga de uranio. El reactor está sito en las instalaciones de pruebas de la mencionada organización en Idaho.

La prueba ha demostrado que los barcos que sean conducidos con motores nucleares podrán alcanzar una velocidad muy grande y no necesitarán repostar combustible en periodos de tiempo inimaginables.—Efe.

casada 16 años, sin que hasta ahora haya tenido ningún hijo.—Efe.

Un enviado especial de S. Miguel y S. Vicente, que reparte dinero

▲ Pero sus seguidores «cobraron» por parte de la Policía

Río de Janeiro, 14.—Un individuo de cuarenta años, David Damiaco, que se cree un enviado especial de San Miguel y de San Vicente, ha provocado un choque entre los escasos seguidores de su secta y la Policía del Estado de Serravelha. El suceso ocurrió cuando Damiaco anunció, ante numerosas gentes humildes que se habían congregado para escucharle, que iba a repartir entre los pobres sesenta mil millones de cruzeiros que había encontrado enterrados. Se armó el alboroto consiguiente y hubo de acudir la Policía con pistolas y cuchillos. El resultado de la reyerta fué la muerte de un policía y seis sectarios de Damiaco. Este ha sido sometido a observación en una clínica mental.—Efe.

Comprenderá las diócesis de Calahorra-La Calzada, Jaca, San Sebastián y Tudela

Madrid, 14.—La Oficina de Información Diplomática ha dado a la Prensa la siguiente nota: «El Osservatore Romano» de hoy día 14 y el «Boletín Oficial del Estado» de mañana 15, publicará el siguiente comunicado:

«En conformidad con el concordato vigente entre la Santa Sede y el Estado español, el Sumo Pontífice se ha dignado previo acuerdo con el Gobierno de España, erigir la nueva provincia eclesiástica de Pamplona que comprenderá las diócesis sufragáneas de Calahorra-La Calzada, Jaca, San Sebastián y Tudela. En conformidad del mismo concordato Su Excelencia el Jefe del Estado ha tenido a bien presentar y el Sumo Pontífice se ha dignado nombrar al excelentísimo y reverendísimo señor don Enrique Delgado Gómez, arzobispo de la región erigida archidiócesis de Pamplona.»—Cifra.

ser enviados a otras localidades. Fueron utilizados todos los automóviles de Monticello y algunos de los heridos fueron transportados por avión desde el pequeño aeródromo de la localidad. Por avión llegaron también los primeros auxilios y ayuda, que incluyen cápsulas de sangre para transfusiones.—Efe.

COLOMBIA Abnegada actuación de los religiosos españoles en Cali

Bogotá, 14.—Con motivo de la catástrofe de Cali los religiosos españoles se han distinguido por su abnegada actuación, prestando a las personas heridas infatigablemente los auxilios espirituales. Tres miembros de la colonia han cooperado asimismo en la prestación de ayuda material a las personas damnificadas.

Las autoridades colombianas han alabado públicamente la conducta de la colonia española.—Efe.

MARRUECOS

Siete niños muertos por jugar con explosivos

Rabat, 14.—Siete niños resultaron muertos y otro gravemente herido al estallar los explosivos con los que estaban jugando, en el polígono de tiro que utilizan las tropas francesas cerca de Marraquej.—Efe.

PORTUGAL

Tres muertos por explosión en una fábrica de municiones

Lisboa, 15.—Tres personas resultaron muertas a causa de una explosión registrada en la fábrica de municiones

Excelente cosecha de granadas en Murcia

Murcia, 14.—En los campos se registra una excelente cosecha de granada. Este fruto se cultiva en las orillas de los bancales y en las ramblas, se va extendiendo el consumo de esta fruta en los mercados nacionales y en los extranjeros, se exporta a ocho países: Alemania, Bélgica, Estados Unidos, Francia, Guatemala, Inglaterra, Irlanda y Venezuela.—Cifra.

de Marcarena, en los suburbios de esta capital. Se desconocen las causas de la explosión. Las autoridades han iniciado investigaciones para determinarlas.—Efe.

FRANCIA Quince mineros heridos por fallo de un ascensor

Lens (Francia), 14.—Quince mineros han resultado heridos al fallar los cables de un ascensor de la mina Gohelle y precipitarse hasta el fondo de una galería. El ascensor llevaba 39 ocupantes.—Efe.

BELGICA

Se ha producido un nuevo incendio en la mina de Marcinelle

Marcinelle (Bélgica), 14 (4 t.).—Un nuevo incendio se ha producido en las profundidades de la mina siniestrada haciendo desaparecer con ello las pocas esperanzas que quedaban de encontrar con vida a los 148 mineros que quedan todavía sepultados en ella. El nuevo incendio ocurrido a 90 metros de profundidad ha obligado a retroceder a los equipos de salvamento aunque continúan hoy por la mañana los trabajos para sacar a la superficie los 800 cadáveres encontrados ayer.

El número de muertos se eleva actualmente a la cifra de 104. Otros seis hombres fueron rescatados anteriormente con vida. Se tiene entendido que la mayor parte de los trabajadores sepultados se encontraban a 1.035 metros de profundidad y los técnicos de salvamento e ingenieros habían abrigado la esperanza de que el fuego no hubiera alcanzado a las dos galerías inferiores.

A las siete de la mañana de hoy (hora española), se ha anunciado que han sido elevados a la superficie 21 cadáveres durante la noche de los que solamente seis han podido ser identificados.—Efe.

Pésame del Gobierno español por la catástrofe de Marcinelle

Bruselas, 14.—El embajador de España en esta capital, conde de Casa Miranda, ha expresado al rey y al Gobierno de Bélgica, así como a la embajada italiana, el pésame del Gobierno y del pueblo español por la catástrofe minera de Marcinelle.—Efe.

Otros 34 cadáveres rescatados

Marcinelle (Bélgica), 14.—Treinta y cuatro cadáveres han sido rescatados entre los escombros de las galerías y llevados a la superficie, envueltos en sacos. Inmediatamente se les depositó en la escuela de la mina, convertida en depósito provisional, donde acuden a identificarlos los numerosos familiares que aún están pendientes de encontrar los cadáveres de sus deudos.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

¡Silencio, por favor!

Se dice hoy día que los excesivos ruidos de las ciudades modernas son parte muy influyente en la cantidad de trastornos que se producen en las mentes de sus habitantes. Otros factores --según la más corriente opinión--son la prisa, la diaria preocupación por ganarse el pan cotidiano en un mundo en el que esto resulta cada vez más fácil para unos pocos y cada vez más difícil para los que no son tan listos o tan duros, etc., etc.

Precisamente en estos días, ese que soleramos llamar el mayor pueblo de la provincia de Segovia, es decir, Madrid, se debate en múltiples discusiones y polémicas que van a ser algo así como los funerales de los ruidos de la gran ciudad, (que al decir de muchos es de las más sonoras del mundo. Es el caso, del cual suponemos enterados a todos nuestros lectores, que mañana entra en vigor el bando del alcalde de la capital de la nación sobre la implantación del más absoluto silencio en toda la ciudad, con especial prohibición de las señales acústicas de los automóviles, escapes detonantes de motocicletas, excesos en el volumen de los receptores de radio, canciones y conversaciones nocturnas al pie de cualquier ventana, y las mil y mil diversas ocasiones que son motivo de que los timpanos de los convectivos se duelan de una manera notable.

Ante la inminencia de la entrada en vigor del referido bando, la expectación es enorme, pues, según algunos, va a resultar extremadamente difícil poderlo llevar a la práctica, sobre todo en alguno de sus puntos como el de la supresión de las señales acústicas en el tráfico rodado. A propósito de esto, unos hablan del afán exhibicionista de ciertos propietarios de automóviles, y otros se refieren a la estulticia y al cerrelismo de ciertos peatones.

En fin, Madrid está cerca, pero no lo bastante como para que el asunto nos afecte a nosotros de una manera directísima, aunque la cuestión llegue a interesarnos y aun a apasionarnos.

Lo que nosotros queríamos sugerir, sugerir nada más por ahora, es que en nuestras calles, que muchas veces y a muchas horas podrían recibir el título de muy silenciosa, si que se podrían suprimir en algunos momentos ruidos que son casi totalmente innecesarios.

Hemos visto--eso es cuestión de costumbre adquirida, naturalmente--, a automovilistas extranjeros que se han corrido toda la calle Real, de cabo a rabo, sin tocar una sola vez el claxon. ¡Sí, sí, la calle Real, con todo lo que es y a pesar de todos los pesares!

Esta actitud contrasta con la de muchos conductores de aquí que parece tienen por sistema agarrarse al claxon en la plaza Mayor y no soltarlo hasta que han llegado al Azoguejo.

Muchas veces estos estridentes y continuados pitidos ponen en trance de "shock" nervioso al peatón más templado. No queremos entrar en polémicas, que si los peatones, que si los conductores. Sólo queremos repudiar esos ruidosos excesos que indudablemente son verdad, y son desde luego abominables.



Información Local

Mañana, por concesión de Su Santidad, el prelado impartirá la bendición papal

En la misa de pontifical que se celebrará, a las diez y media, en la S. I. Catedral

Mañana, festividad de la Asunción de la Santísima Virgen María, bajo cuya advocación está colocada nuestra Santa Iglesia Catedral, se celebrará a las diez y media de la mañana, una solemne misa en que oficiará de pontifical nuestro amadísimo prelado.

COMIDA EXTRAORDINARIA A LOS ACOGIDOS EN EL HOSPITAL DE LA MISERICORDIA

Asociación de Señoras del Santo Hospital de la Misericordia.—Mañana, a las doce, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, se dará una comida extraordinaria a los pobres acogidos en el Santo Hospital de la Misericordia.

La Directiva suplica a sus asociadas asistan a tan caritativo acto.

CON GRAN ESPLENDOR SE CELEBRAN EN SAN MILLAN LOS CULTOS EN HONOR DE SAN ROQUE

En la iglesia parroquial de San Millán se viene celebrando, con gran esplendor, el solemne novenario que en honor de San Roque consagra su Mayordomía y los devotos del Santo.

Estos cultos, que se ven concurridísimos, comenzaron el día 7, y los sermones están a cargo del Ilmo. Sr. Dr. don Doroteo Fernández Ruiz, canónigo doctoral de la Santa Iglesia Magistral de Henares.

El día 16, fiesta principal, festividad del glorioso San Roque, habrá, a las ocho y media, misa de comunión general, y a las once, misa solemne con panegírico, que predicará el mismo orador sagrado.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de Su Divina Majestad, rezo del santo rosario y reserva y a continuación se organizará la procesión con la imagen del Santo, y recorrerá las calles del barrio, por el itinerario de años anteriores, deteniéndose la imagen en aquellos domicilios en los que hubiere algún enfermo.

El viernes, día 17, a las nueve de la mañana, se celebrará un funeral por los mayordomos fallecidos, rogando a los mayordomos su asistencia al mismo.

Fiesta de la Cofradía del Rosario. La Cofradía del Rosario de San Millán celebrará mañana, miércoles, su fiesta anual con los siguientes cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general; a las once, misa solemne, con panegírico a cargo del doctor don Doroteo Fernández.

Por la tarde, a las seis y media, procesión por el itinerario de costumbre.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676,3 m/m.
Dirección del viento: Sur-Sureste.
Fuerza del viento: 19 Ktos. hora.
Temperatura máxima: 32,1°
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,7 m/m.
Dirección y fuerza del viento: calma.
Temperatura mínima: 15,5°

Actos deportivos organizados por el Club San Lorenzo, con motivo de las fiestas del barrio

Francisco Sánchez ganador de la carrera ciclista celebrada ayer. Durante las fiestas que el barrio de San Lorenzo ha dedicado en honor de su santo patrono, el Club Deportivo del mismo nombre ha organizado diversos actos deportivos, en todos los cuales se registró una crecida concurrencia de participantes.

CANTAMISA EN SAN MIGUEL

El nuevo presbítero don Angel Palomar del Cura, feligrés de la parroquia de San Miguel, de Segovia, celebrará su primera misa el día 15 de Agosto, a las once de la mañana, en la iglesia de San Miguel, de esta capital.

Se concederá exclusiva

para esta plaza y provincia, de marca de aparato de radio modernísimo, a industrial o agente comercial con experiencia y condiciones. Escribir con detalles a COMERCIAL HISPANA, Sombretería, 1 y 3. Madrid.

RECOGIDA DE LICENCIAS DE CAZA POR LOS AFILIADOS DE LA GUARDIA DE FRANCO

Lugartenencia Provincial de la Guardia de Franco.—Se pone en conocimiento de los afiliados a la Guardia de Franco, de esta capital, que solicitan licencia de caza a través de la Lugartenencia Provincial, que pueden pasar a recoger sus licencias en la Jefatura Provincial del Movimiento, Juan Bravo, 44.

Los afiliados de la provincia recibirán su licencia a través de su Lugartenencia Local, una vez terminados los trámites para expedición de las mismas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Segovia, 13 de Agosto de 1956.—El lugarteniente provincial, Maximiliano Fernández García.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos. Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos: María de los Remedios Silva Nieto, hija de José y de María Purificación; María del Rosario Ruiz Pascual, hija de Francisco y de Juana, y María Luisa Clara Revenga Sastre, hija de Eduardo y de María Soledad.

CONCURSO DE FLORICULTURA EN NAVAS DE ORO

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—El domingo, día 12, en la Local de Navas de Oro, tuvo lugar el Concurso de Floricultura (balcones) organizado por la Sección Femenina, y en colaboración con el Ayuntamiento.

El Jurado calificador, compuesto por dos mandos de la Sección Femenina de Segovia, acordó dar los siguientes premios:

Primer premio, de 150 pesetas, a doña Felipa García.
Segundo premio, de 100 pesetas, a doña Demitila Heredero.
Tercer premio, de 75 pesetas, a doña Fuencisla Bartolomé.

Se concedieron dos accésit de 50 pesetas a doña Angeles Muñoz y Hortensia Sanz, y tres accésit de 25 pesetas, a doña Pepita Rubio, Bernardina Vallés y Cuartel de la Guardia Civil.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 13.—Premiado con 125 pesetas, número 254. Premiados con 12,50 ptas., los terminados en 54.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Lola Torbellino» (3).
«Gardenia azul» (S. C.)
«El caballero del Mississippi» (3).
«El retorno de los hermanos Corrosos» (3).
«Estrella de la India» (2).

VIAJANTE

para las provincias de Burgos, Soria, Segovia y Guadalajara necesita importante Almacén de PAQUETERIA Y GENEROS DE PUNTO, proporcionándole vehículo, sueldo, comisión y dietas. Escribir con historial profesional y amplias referencias al número 317. «Avance». Apartado 140, Burgos.

¡¡BACHILLERES!!

Aprovechad la última convocatoria de Septiembre para hacer os profesores mercantiles, mediante conmutación de asignaturas con la carrera de Comercio (Orden Ministerio Educación Nacional de 24-7-56).

Informes y preparación: "CENTRO DE ESTUDIOS ACUEDUCTO" Profesorado selecto a cargo de titulares mercantiles colegiados OCHOA ONDATEGUI, 3. TEL. 26-13 (FRENTE AL ACUEDUCTO) ULTRALAS

JOSECHU PEREZ DE MENDOZA conquista la única oreja concedida en la primera corrida de la feria de Gijón

Gijón, 12.—Un cartel de categoría ha inaugurado la feria de la villa asturiana y la plaza ha registrado un lleno total. Siete toros de Rodríguez Santana, de Badajoz, para Josechu Pérez de Mendoza, Antonio Bienvenida, Chicuelo II y Joselito Huerta. El rejoneador castellano lució en el pasillo sus dotes de gran jinete.

Al salir de los toriles el primer toro, un clamor de asombro recorrió los graderíos. El hermoso ejemplar de Rodríguez Santana pesó en vivo 530 kilos y cumplía los ocho años. Excedió en 40 Kgs. al mayor de los lidiados a continuación. Pérez de Mendoza, sin esperar el freno de los capotes de sus subalternos, paró el mismo, con el galope de su caballo, las peligrosas arrancadas del enorme cornúpeto, que, bravísimo y enclaustrado siguió al jinete que entre el entusiasmo de los espectadores, lució sus facultades en quiebros increíbles.

Cuatro rejones de adorno fué el resumen de la primera parte de su actuación, a lomos del corcel lusitano «Ribates». Después, con el caballo jerezano «Relicario», clavó banderillas a una mano saliendo limpiamente de cada suerte, en un prodigio de sabia monta que hacía de la inteligencia del caballero y la doma del caballo un solo cuerpo, como un nuevo centauro vestido con traje campero. Con la famosa jaca «Cotufa» banderilleó nuevamente, pero esta vez a dos manos, citando con alegría y majeza, pues frente al toro, levantaba la jaca las manos al mismo tiempo que lo hacía su jinete llevando en alto las dos banderillas. Así colocó dos pares soberbios entre las constantes ovaciones del público, totalmente entregado al arte del rejoneador de dieciséis años.

Dos rejones de muerte, en el sitio justo, no bastaron a derribar al fuerte enemigo y Josechu, contra los prudentes consejos de algunos, echó pie a tierra y tras un pinchazo consiguió una gran estocada entrando valerosamente a volapié. Descabelló al primer intento y, cuando caía sin puntilla el toro de Rodríguez Santana, la plaza se convirtió en un mar de blancos pañuelos que pedían los trofeos para el triunfador. Una oreja concedió el presidente aunque los espectadores pedían las dos. El rejoneador recogió las simpatías de los tendidos en su vuelta al ruedo saliendo después a los medios obligado por los aplausos.

En lidia ordinaria ofreció el ganado ciertas dificultades. Antonio Bienvenida se lució en su primero al torear perfectamente de capa y en banderillas. Realizó una faena inteligente para una estocada. (Ovación y saludos). En su segundo volvió a brillar su toro de capa y ejecutó una faena variada con algunos pases vistosos mientras sonaba la música. Mató de una estocada. (Ovación y petición de oreja que no se concede).

Chicuelo II hizo una faena valiente a su primero, despachándole de una estocada, pinchazo y descabello. (Ovación y vuelta al ruedo). En su segundo acertó la faena, terminando con dos pinchazos, estocada y descabello. (Ovación y vuelta al ruedo).

Joselito Huerta, el menos afortunado de la tarde, escuchó palmas al to-

rear de capa a su primero. Estuvo valiente con la francla pero le falló el acero. Dos pinchazos y descabello al cuarto intento. En el último, faena de alino, media estocada y descabello a la tercera. (Palmas).

Esta corrida ha situado a Josechu Pérez de Mendoza, con todos los honores, entre los mejores rejoneadores de toros. La tarde, que para él tenía ilusiones y emoción de alternativa, confirmó sus maravillosas facultades de rejoneador y jinete. Sigue siendo el único torero a caballo que en lo que va de temporada ha cortado orejas en cuantas corridas ha intervenido. Cada actuación supera la anterior y la plaza de Madrid, primera del mundo taurino, espera ya al nuevo doctor.

PEPE REYES

Lavadoras IBERLAND A LARGOS PLAZOS RUFINER. Juan Bravo, 30. ULTRALAS

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

ALQUILERES
ALQUILO habitación, dos camas, temporada verano o pensión. José Zorrilla, 20; entrada, travésia Perucho, 1.
ALQUILO corral San Antonio el Real. Razón, San Francisco, 11.
SIRVIENTAS
NECESITO muchacha. Eulogio Martín Higuera, 1, primero.
TRABAJO
ELECTRICISTAS oficiales, prácticos en instalaciones de camiones y coches, se necesitan urgentemente y con buenas referencias. Apartado 80, Valladolid.
VENTAS
PAJA, bien trillada. José Zorrilla, 120.
VENDEMOS coche Plymouth, 4 cilindros, 7 plazas, poco consumo, propio pueblo. San Gabriel, 44, Segovia.

SONRIA, POR FAVOR

TRAFICO
—Pero, conduciendo tan mal, ¿cómo pudo usted obtener el permiso de conducir?
—Porque a los cinco minutos de marcha, el día del examen, el oficial examinador prometió darme lo si paraba y le dejaba bajar...

PERFUMERIA VELASCO se enorgullece de su distinguida clientela ULTRALAS

MOTOR «Nova», lo más ideal para aventadora, 3 litros día, colocado en su máquina en dos horas. Facilidades. Cecilio Martín, Turégano.
COTOS. De 40, 133, 300 y 500 Has., vendemos, sin colonos, en Salamanca y Valladolid. Agencia Velasco, Medina del Campo, Padilla, 28, teléfono 286.
COCHE Austin, 7 HP, tipo carabnero, vende. Veterinario, Boceguillas.
VENDESE molino de viento, Teléfono 106 San Rafael (Gudillos).
CITROEN, 6-4, toda prueba, venden San Gabriel, 44, Segovia.
VELOMOTOR Félix, seminueva. Daolz, 23, bajo izquierda.
CAMION 3 H C, basculante, perfecto estado, vendese. Transportes La Gloria.
VENDO camioneta B 14 o cambio Ford 17, toda prueba. Cantalejo, Juan Diego (Gilete).
VENDO cántaros de leche, aguaderas y costales de lona. San Marcos, 2, bajo.
SE VENDE turismo Mercedes, con motor Perkins gas-oil, en perfectas condiciones. Razón, Figueroa, en El Espinar, Bruno Ortega, 7, y en Madrid, Antonio Asensi, Repuestos. San Oropio, 9.
AUTOMOVILISTAS: Rodamientos en todas las medidas. Accesorios La Unión, 26-11.
REGADIO, Fincas de 2, 3, 4, 5, 10, 26 y 30 Has., disponemos en venta. Abundantes. Facilidades de pago. Agencia Velasco, Medina del Campo, Padilla, 28, teléfono 286.
COMPRAS
SACOS de nitrato y cal. Almacén de sacos, Zorrilla, 6.

CRACKER HOJALDRADA

FARMACIAS DE GUARDIA
Para esta noche:
José Zorrilla, 45. Tel. 1442.
Plaza de Corpus, 9. Tel. 1363.

EL REPORTER AL HABLA

CARMEN SEVILLA

A pesar de su belleza ha tenido un desengaño amoroso. «La próxima vé no le hago caso ar destino y me caso. ¡Vaya que si me caso!». Le gustaría tener una niña y dos niños. «Los treinta años en el hombre son los mejores»

En Marzo rodará con Vittorio de Sica «Pan amor y... manzanilla»

Pequeñita de estatura, graciosa en el andar, sal y pimienta en el decir... Es desesperadamente perfecta. Y desesperadamente alegre. Su alegría da complejo.

—«Tú ere der sú, ¿verda?»—me dijo sonriendo—. Y yo creí que se me caían encima las piedras del Acueducto.

—Tengo 24 años—añadió—, pero si me pones 23, mejor.

—Como si quieres que diga que no has nacido.

—«Anda allá, pon 24, que no me gusta mentir».

Está descansando sentada en silla plegable de lona roja, a la sombra de la Hostería Mayor de Castilla. Le rodean cientos de personas, que se disputan por permanecer unos segundos a su lado. Jóvenes y viejos, solteros y casados, hombres y mujeres, la miran en silencio con detenimiento. Tengo que hacer la entrevista a sus pies, de rodillas en el suelo.

—¿Cuánto hace que te enamoraste?

—Cinco años. Era mi destino que no me casase, pero la próxima vé no le hago caso ar destino ése y me caso. ¡Vaya que si me caso!

—¿Y entonces?

—Entonces a casita, que es donde mejor se está. Esto der cine é un lio. A trá muchos hijos y a sé mu felí, que é lo que Dió ha escrito.

—¿Cuántos hijos?

—A mí me gustaría tené tres.

—¿Una niña y dos niños?

—Eso é. ¿Cómo lo sabes?

—Porque eso quería un lio mio y le salieron nueve varones.

—¿Jesús—dice espantada, riendo—. No me lo digas que no me caso. Vamos, vamos...»

Nos interrumpen para hacer unas fotografías. Carmen Sevilla tiene una sonrisa para todos. Se le acercan varias jovencitas pidiéndole un autógrafo. Y mientras firma, acaricia con la mirada a un niño rubito, de unos tres o cuatro años, que no cesa de mirarla. Ella le guiña un ojo picares-

camente y el mocoso se da la vuelta chupándose un dedo, bastante avergonzado.

—¿Qué preciosos son los niños!—exclama.

Y como si se hubiera acordado de mis anteriores palabras, añade:

—Pero con cuentagotas.

Quiero hacer un inciso para decir que Carmen tiene la boca más encantadora del cine mundial. ¡Qué dientes y que labios!... ¡Y qué ojos!...

Me confiesa que le gusta, ante todo y sobre todo, la sinceridad.

—Bien, con sinceridad, ¿cómo es Carmen Sevilla?

—Una muchacha corriente, normal. Aunque los actores tenemos siempre algo de locos, que a veces sale. Yo creo que é el exceso de trabajo.

—¿Qué le gusta?

—Me gusta mucho comé, pero no puedo hijo.

—¿Mas.

—Y dormí. Soy muy perezosa.

—Si Carmen Sevilla escogiese a un hombre para toda la vida, ¿cómo te gustaría que fuese?

—Que tuviese treinta años. Pa mí los treinta años en el hombre son los mejores. Y además de eso, que me gustase y que yo fuese felí con é, que no crea tú que...»

—No es tanto como tú dices, pero si es difícil. Vamos a otra cosa. ¿Qué proyectos tienes?

—Me han ofrecido rodar en Buenos Aires. Ya veremos lo que hago. Después, en Marzo, haré en Jeré de la Frontera y en Roma, «Pan, amor y... manzanilla», con Vittorio de Sica. El guión es preciosísimo. Yo estoy ilusionadísima porque va a sé algo bueno. Ya verás la que voy a arma.

—Hija, tú la tienes armada siempre.

—Bueno, tú, sin guasa ¿eh?...

—Sin guasa.

FERNANDO JAVIER

36 heridos leves al chocar el Taf con una máquina en Zaragoza

Un minero asesina a su patrona en Inca (Mallorca)

Zaragoza, 13.—A la entrada del Taf de Madrid-Barcelona en la estación de esta capital se produjo un choque con una máquina que realizaba maniobras. Por causas que aún se desconocen, se dió entrada al tren por la vía número 4 en vez de hacerlo por la número 3, que es por donde se le da entrada de ordinario. El choque fué de poca violencia, únicamente se averió el coche motor del Taf, que fué reemplazado rápidamente por otro. A consecuencia de la colisión, sufrieron heridas leves 36 viajeros, los cuales siguieron viaje a Barcelona. Solamente dos sufrieron heridas de pronóstico reservado, y son Juan Peñea Arenal y Julia Gómez Dorado, ambos de Madrid, teniendo que quedar hospitalizados en esta ciudad.

SERVICIO de Ayuda en ruta a los automovilistas

Madrid, 14.—Desde el pasado domingo funciona en las carreteras madrileñas un servicio para los automovilistas, denominado Ayuda en ruta, y creado por la Asociación Española de la Carretera. La inauguración se inició en las primeras horas de la mañana del domingo, con la salida de la capital de dos furgonetas, cuyo número será aumentado en lo sucesivo, las cuales efectuarán el itinerario cerrado Madrid, Guadarrama, El Escorial, Madrid. Estas furgonetas van equipadas de gasolina, grasas y accesorios de repuesto, así como de un botiquín sanitario. Las intervenciones de estos dos coches en su primer día de actuación pasaron de las 25.

En un futuro próximo será extendido el servicio a las carreteras de Madrid a Irún y de Madrid a Cádiz, completándose la ayuda con la instalación de teléfonos de diez en diez kilómetros, montaje de talleres apropiados en las carreteras y un puesto con grúa y un botiquín de urgencia cada 50 kilómetros. Los talleres someterán sus actividades a cuotas fijas reducidas. Los días de fiesta se montará una guardia en las carreteras.

El servicio de Ayuda en ruta en el circuito Madrid, Guadarrama, El Escorial, Madrid, es diario y está en plan de prueba. De su éxito depende la extensión a otros itinerarios.

Notas de la Región

Zamora: 26.551.298 pesetas en obras realizadas en la provincia

Valladolid: El grupo taurino ofrece una misa por el Papa

Avila: Cursillos bíblicos dirigidos por la señorita Dailer

PALENCIA

En la mañana de ayer, visitaron al alcalde de la ciudad, el director y presidente de la «Peña Guitarrista Burgense», don Fernando González Ortiz, acompañado del secretario de la misma, don Alfredo Espinosa.

Hoy marchará a Londres Martín Artajo

(Viene de la página 4)

del Gobierno de Camberra, presidente de la Delegación de su país en la citada Conferencia que la acción del coronel Nasser con respecto a la Compañía del canal de Suez ha producido una crisis más grave que cualquier otra de las registradas desde el final de la segunda guerra mundial.

VAGA REACCION EN LA CAPITAL FRANCESA

París, 13.—La reacción oficial ante la contrapropuesta de Nasser para celebrar una conferencia sobre el canal de Suez, bajo la iniciativa egipcia, ha resultado muy vaga.

El ministro de Asuntos Exteriores, declara que es «muy improbable» que Francia acuda a la Conferencia de Nasser sobre la libertad del canal. Anuncia también que en la Conferencia de Londres sostendrá sus planes iniciales.

MENSAJES DE HUSSEIN DE JORDANIA AL PRESIDENTE DE SIRIA Y AL REY DEL IRAK

Amman, 13.—El Rey Hussein de Jordania ha enviado mensajes especiales al Presidente sirio y al Rey Faisal del Irak, en los que se contienen importantes sugerencias para apoyar la nacionalización agipcia del canal de Suez, así como para unir los recursos árabes contra una eventual agresión, según dicen fuentes bien informadas.

ZAMORA

En los pueblos de la provincia se han realizado importantes obras, las cuales han sido inauguradas por el gobernador civil.

Desde el pasado día 18 de Julio hasta hoy ha visitado más de 60 pueblos para poner en servicio siete almacenes-graneros, 18 abastecimientos de agua, dos obras de riego, 13 escuelas, cinco caminos vecinales, una zona escolar, dos Casas Consistoriales, un monumento a los Caídos, 245 viviendas, un cementerio, ocho casas para médicos y Centros de Higiene Rural, un Hogar para el Frente de Juventudes, obras de urbanización y 37 electrificaciones en otros tantos pueblos. El coste total de dichas obras se eleva a 26.551.298 pesetas.

AVILA

Dirigidos por la señorita María Benedicta Dailer, directora del Instituto de Cultura Religiosa de La Paz (Bolívia), se celebrarán del 17 del actual al 2 del próximo Septiembre unos cursillos bíblicos.

Estos cursillos se han dividido en secciones para religiosas, señoras y señoritas y para toda clase de personas, y tendrán lugar en la Residencia Femenina Escuela Hogar de Cáritas.

VALLADOLID

Mañana, fiesta de la Asunción, el grupo taurino del Sindicato del Espectáculo ofrecerá una misa en la iglesia del Salvador por las intenciones de Su Santidad, uniéndose así al homenaje que la fiesta nacional española dedica al Papa.

—Hoy por la mañana el Real Valladolid celebra su tradicional salve a la Virgen de San Lorenzo, a las diez, y después, la comida de «principio de curso», en el parador de Simancas.

MATA A SU PATRONA A PUÑALADAS

Palma de Mallorca, 13.—En la ciudad de Inca ha sido asesinada a puñaladas, en su domicilio de la travesía de la carretera de Lluch, Magdalena Ramón Plomer, de 40 años, casada. Se cree que el autor del crimen es un minero que hace un mes llegó a Mallorca desde la Península y que vivía realquilado con dicha familia. El crimen ocurrió mientras el marido de la víctima se hallaba en Alcudia. Sobre este suceso guarda el Juzgado extrema reserva.—Cifra.

SE DUERME EL CHOFER Y VUELCA EL CAMION

Castellón, 13.—En las inmediaciones de Almenara se durmió momentáneamente, yendo al volante de un camión, Manuel Molina, originándose el vuelco del vehículo, en cuyo accidente no ha habido ni siquiera heridos; pero entre la mercancía despararramada han aparecido 56.000 puros de los llamados del país, que han sido intervenidos.

De fábrica a consumidor

sin propaganda y con garantía, corte traje calidad extra 195 pesetas (gris, marrón, azul) basta mandar este anuncio, con su dirección a Tejidos Reunidos. Apartado 692. Barcelona y lo recibirá por correo. Aproveche, pues, la ocasión.

MAQUINARIA ELECTRICA A. AZNAR. Carretera de la Granja, 14. Teléfono 1816

Amigo...estoy igual que tu

MI MUJER SE HA ENAMORADO DE UNA LAVADORA



BRU super máquina de lavar

La famosa lavadora BRU puede usted adquirirla en cómodos plazos en su distribuidor oficial:

CASA SOLERA

(El Palacio de las Máquinas)

donde encontrará usted las máximas garantías y facilidades.

Demostraciones gratuitas a domicilio, sin compromiso de compra.

CASA SOLERA

Corpus, 7 Teléfono 1466

AGUA es VIDA

VIBRO-VERTA BOMBA SUMERGIBLE QUE FUNCIONA SIN MOTOR



ROBERTO CRORY

PE DEL PRADO, 26-MADRID TELEFONO. 39.12-45

ROJO LABIOS



INMOVIX

Y LACA UÑAS

DELINEANTES

De la Construcción Mecánicos En General

TITULO DE DELINEANTE

Preparación especial POR CORRESPONDENCIA

INSTITUTO MATKO

Carriado 12142. MADRID

¡Agricultores!

TRACTORES REMOLQUES ARADOS GRADAS Segadoras, Trilladoras, Aventadoras, Arados de vertedera. Aperos Grupos de riego. Repuestos INSECTICIDAS ZZ-L, contra el escarabajo de la patata «ZZ las mata volando» AZUFRE CUPRICO, para el tratamiento del mildiu y oidium de la vid

AGRO

Corpus, 8. Tel. 23-53. Segovia LUZ

Cartelera de Espectáculos

CINE JUAN BRAVO

Hoy: 8 y 11 noche. Miércoles: 5, 8 y 11 noche

Estreno de la superproducción de aventuras «EL RETORNO DE LOS HERMANOS CORSOS»

Por Richard Greene y Paula Raymond. Autorizada

Cine VICTORIA

Miércoles: 4, 30, 7, 30 y 11 noche

Sensacional programa doble

EL CABALLERO DEL MISSISSIPPI

Tecnicolor por Tyrone Power y la inimitable Lola Flores en

LOLA TORBELLINO

Cine las Sirenas

Refrigeración ideal

Ann Baxter-Richard Conte en

GARDENIA AZUL

Una apasionante película policíaca que le mantendrá en suspenso.

CINE CERVANTES

Miércoles: 5, 8 y 11 noche. Espectacular estreno

Todo el ímpetu y la fuerza de los films de aventuras con sus pasiones, amor y desafíos en

Estrella de la India

Tecnicolor, tolerada menores, por Cornel Wilde

Plaza de Toros de Segovia

Miércoles 15 de Agosto de 1956 (Festividad de la Asunción de Nuestra Señora)

A las CINCO Y MEDIA de la tarde

hermosos novillos de la ganadería salmantina de don Luis Bernaldo de Quirós

ESPADAS

LUIS MARIA FERNANDEZ de Madrid, nueva revelación del toro

LORENZO MARTIN de Segovia, arte y valor son sus poderes

Seguidamente ¡Una locura de regalos! a sortear en el redondel con el número de las localidades

¡¡¡10.000 pesetas en dinero efectivo!!!

1.º Premio 5.000 pesetas ¡¡MIL DUROS!!

2.º » 1.000 » o el sobre misterioso

Y 8 premios más a elegir, sobre misterioso o 500 pesetas en dinero efectivo

URALITA, S. A.

Depósito oficial y ventas Carretera Arévalo, n.º 5 Informes y presupuestos gratis

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

LUIS SIRERA Médico del Dispensario Antituberculoso Ex director del sanatorio Las Navillas Pulmón y corazón Medicina interna Rayos X Consulta de 3 a 5. San Juan, 7, pral. Teléfono 2115 Segovia

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNANDEZ DIVAR Cirugía general Rayos X Consulta diaria de 12 a 2 Infanta Isabel, 12 Teléfono 18-25 Segovia

F. MAROTO GRANDE Garganta, nariz y oídos Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6 Ochoa Ondátegui, 6, 2.º, B.-Segovia Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

JESUS H. CANO Médico-oculista Ex Interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia Teléfono 2713

A. TRAPERO CARO Medicina interna, piel y sexuales Rayos X Consulta diaria. Mañana, de diez y media a once y media. Tarde, de cuatro a cinco y media Gobernador Fernández Jiménez, 2 (esquina a Fernández Ladreda) Teléfono 2631. Segovia

F. CHULIÁ ZEA Médico Medicina General. Rayos X Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6 Infanta Isabel, 12, bajo-B Teléfono: 28-57 Segovia

JOSE RODRIGO RODRIGO Comandante médico Diplomado en A. Circulatorio y Respiratorio. (Del Hospital Militar). Electrocardiografía Consultas de once a una Avenida José Antonio, 2, 3.º. Segovia

JULIO GONZALVEZ QUINTANILLA Médico. Rayos X Consulta diaria de 11 a 1 Plaza de Franco, 11, principal Teléfono 23-96

Condecoraciones brasileñas a marinos españoles

Les fueron impuestas a bordo del buque escuela «Duque de Caxia»

Cádiz, 14.—A bordo del buque escuela brasileño «Duque de Caxia», que llegó ayer a este puerto, su comandante, el capitán de navío don Antonio César de Andrade, ha impuesto condecoraciones de la Orden del Mérito Naval del Brasil, por servicios prestados a dicho país con anterioridad, al capitán de navío de la Armada española don Fernando Balen, director del Instituto Geográfico de la Marina de Guerra; al comandante del minador «Neptuno», capitán de fragata señor Cervera; segundo comandante del mismo buque, capitán de corbeta González; al comandante del buque escuela «Galatea», señor Miranda, y segundo comandante del mismo, señor Nalda. Después se sirvió a bordo una copa de vino. Cifra.

BUQUES DE LA ARMADA NORTEAMERICANA EN EL PUERTO DE BARCELONA

Barcelona, 13.—Entraron en el puerto los buques de la Armada norteamericana transporte «Altair», destructores «W. C. Lawe», «Power», «Glennos», «Warrington», «Fiske», «R. Rush», «Awakins» y «M. S. Fex», así como el petrolero «Salamonz». El comandante de la división cumplimentó a las autoridades.—Cifra.

OTROS OCHENTA CADAVERES, RECUPERADOS EN LA MINA DE MARCINELLE

Marcinelle, 13.—El director de Minas de Bélgica, André van den Heuvel ha anunciado que han sido extraídos de la mina «Amercœur» otros ochenta cadáveres de los infortunados mineros. Han sido extraídos desde una profundidad de 800 metros, y al parecer, se hallaban trabajando al producirse el desastre, hecho que manifiesta claramente que no tuvieron tiempo de ponerse a salvo, por lo que todos los mineros murieron en el acto.—Efe.

El ministro de Educación en SANTANDER

Visitó la Universidad «Menéndez Pelayo»

Santander, 13.—Ayer tarde llegó el ministro de Educación Nacional, Jesús Rubio, que seguidamente tuvo un cambio de impresiones con las autoridades provinciales en torno a los importantes actos del centenario de don Marcelino Menéndez y Pelayo, que con asistencia de altas personalidades del Estado, se celebrarán en esta capital a finales de mes. El señor Rubio dedicó gran parte de la tarde a recorrer las instalaciones de la Universidad «Menéndez y Pelayo», así como el «camping» municipal, recientemente inaugurado, y el templo catedralicio.

Por la noche el ministro asistió a un concierto dado por la Orquesta Nacional de España en el recinto de la Plaza Porticada, y formando parte del programa del Festival Internacional del Ministerio de Información y Turismo. En esta velada se despidió del público santanderino el director de orquesta don Enrique Jordá.—Cifra.

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS INAUGURA UNA CAPILLA EN ZUMARRAGA

Zumárraga, 13.—Se ha celebrado la solemne inauguración y bendición de la capilla dedicada a la Virgen de las Mercedes en el Colegio de San Pedro, de los padres mercenarios descalzos.

Asistió a la ceremonia el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, con el prelado de la diócesis, doctor Font Andrés; el padre general de la Orden, padre Pablo Cuadrado; el presidente de la Diputación de Guipúzcoa, señor Caballero Arzuaga, y otras autoridades y representaciones. Después del acto, el Ayuntamiento obsequió a las autoridades y personas.

TRUMAN no quiere presentarse candidato a la Presidencia

Chicago, 13.—Truman ha declarado que él no aceptará «en ningún caso ni circunstancias» el nombramiento de candidato demócrata para la Presidencia. Esta advertencia la ha manifestado el ex presidente contestando a una pregunta en torno a cierta información sobre que él había mostrado

HOY MARCHARA A LONDRES MARTIN ARTAJO

Presidirá la delegación española en la Conferencia sobre Suez

Los laboristas británicos opinan que no debe haber intervención armada

Londres, 13.—El «Gabinete fantasma» del partido laborista—el equipo preparado por los socialistas para gobernar en caso de que vuelvan al poder—ha autorizado al jefe de la oposición en los Comunes, Hugh Gaitskell, a solicitar la reunión del Parlamento, que se halla en período de vacaciones, al terminarse la Conferencia de Londres.

Se establece un depósito franco en el puerto de Algeciras

Madrid, 14.—El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado, entre otras, la siguiente disposición:

Hacienda.—Se autoriza el establecimiento de un depósito franco en el puerto de Algeciras. Los edificios, terrenos y locales en los que haya de instalarse el depósito deberán ser reconocidos y admitidos por la Dirección General de Aduanas. El Ministerio de Hacienda será el encargado de resolver todo lo concerniente a las operaciones que hayan de realizarse, y en general toda la marcha administrativa del Depósito.

Gaitskell ha pedido lo reciba el martes, con el fin de hacerle presente los puntos de vista de los dirigentes laboristas, que incluyen el criterio de que no debe haber intervención armada en Egipto.

Después de la reunión del «Gabinete fantasma» laborista, el partido socialista ha hecho pública la siguiente nota: «En vista de la ansiedad del público, el Comité—el «Gabinete fantasma»—pide al Gobierno declare que las medidas adoptadas en los diez últimos días son puramente precautorias y están sólo encaminadas a la defensa contra una posible agresión».

PIO XII ESPERA UNA SOLUCION PACIFICA

Castelgandolfo, 13.—El Padre Santo ha manifestado que espera que la crisis de Suez pueda ser resuelta pacíficamente. El embajador chileno ante la Santa Sede, Manuel Ossa, declaró que el Pontífice le había dicho en el transcurso de una audiencia privada que le había concedido, que tenía grandes esperanzas en que la controversia sobre el canal «podría arreglarse con un espíritu de paz, justicia y comprensión.» El embajador chileno añadió que Suez fué uno de los temas de conversación a los que aludió Su Santidad durante la audiencia celebrada en la biblioteca privada del Papa en Castelgandolfo.—Efe.

DULLES LLEVARA A LONDRES EL APOYO DE REPUBLICANOS Y DEMOCRATAS

Washington, 13.—El secretario de Estado, Jhon Foster Dulles, acudirá a la Conferencia de Londres contando con el apoyo decidido de los partidos republicano y demócrata. Este apoyo le fué asegurado a Dulles en el curso de una reunión extraordinaria de los dirigentes del Congreso celebrada en la Casa Blanca.

Dulles desea que en la Conferencia de Londres se llegue a un acuerdo que garantice que el canal de Suez estará siempre abierto a la navegación de los buques de todas las nacionalidades. El proyecto de los «tres grandes» es crear una autoridad internacional sobre el canal de Suez que imponga unos precios razonables por el uso de esta vía marítima.

MENZIES ADVIERTE A LOS EE. UU. QUE PANAMA TIENE TANTO DERECHO COMO EGIPTO

Londres, 13.—El jefe del Gobierno australiano, Menzies, advierte a los Estados Unidos que Panamá tiene tanto derecho a incautarse del canal de su nombre como Egipto a nacionalizar el de Suez.

En una emisión de radio y televisión, Menzies ha tratado hoy claramente de lograr para Inglaterra el apoyo norteamericano en la Conferencia de Londres. Afirmó el jefe (Continúa en la página 3)

San Sebastián, 13.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, saldrá mañana martes, en avión, para Londres, donde presidirá la delegación española que va a asistir a la Conferencia convocada para tratar de la situación del canal de Suez. El ministro pasó la mañana de hoy en el Palacio de Ayte, despachando con Su Excelencia el Jefe del Estado.

La delegación española en la Conferencia de Londres, que preside el señor Martín Artajo, estará formada por el subsecretario de Asuntos Exteriores, marqués de Santa Cruz; el jefe del Gabinete diplomático, don Bernardo Rolland; el ministro plenipotenciario, don Pedro Cortina; el director de la agencia Efe, don Pedro Gómez Aparicio; el secretario de Embajada, don Fernando Benito Mestre.—Cifra.

El III Congreso Panamericano Evangélico en Caracas es un peligro para el catolicismo

Caracas, 13.—Monseñor Rafael Arias Blanco, arzobispo de Caracas, llamó la atención de los fieles sobre el grave peligro que representa para la unidad religiosa del país el III Congreso Panamericano Evangélico que se celebrará en Caracas del 5 al 12 de Octubre próximo. El Congreso debería interesarse solamente de las cuestiones referentes a las diversas sectas protestantes. Pero, prácticamente, pretende hacer obra de proselitismo entre los católicos. El protestantismo quiere romper la preciosa unidad religiosa existente en el país y destruir también el amor y veneración a la Santísima Virgen. El arzobispo de Caracas termina invitando a los católicos a no participar en ninguna manifestación de este Congreso.—Efe.

ANTENA DE MADRID El peso de los toros, las puyas y los petos

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para este diario. Prohibida la reproducción.) El crítico «Don Luis», con su competencia probada y también su probado criterio «torista», ha hecho un sereno comentario a la reciente disposición que reduce el peso de los toros. Aunque no ve muy claro eso de «las nuevas modalidades zootécnicas», le parece muy bien elevar el rendimiento en canal del 60 al 63 por 100. Este rendimiento ya se comprobó en 1930, cuando se articuló el vigente reglamento, en el desolladero de la plaza de Madrid, donde se pesaron en bruto y en canal unas tres docenas de toros de distintas regiones y ganaderías, dando un promedio de «caído» de dicho 63 por 100.

Mas íntima «Don Luis» que el peso debe exigirse en bruto, en vivo, que es lo que importa, porque lo vivo y entero es lo que vemos los espectadores y ven los toreros, y no los cuartos del toro descuartizado. Al paso que vamos, si el toro sigue disminuyendo en esqueleto y mantiene su carne, para su mejor apariencia, engañoso, con un rendimiento de un 65 ó 70 por 100 bastaría con los 400 kilos pa-

Ya no podrán venderse bebidas alcohólicas EN TETUAN

Tetuán, 13.—Entre las primeras disposiciones dictadas por el bajá de la ciudad figura la de clausurar el único cabaret que existe en Tetuán. Los bares establecidos en el barrio moro no podrán vender bebidas alcohólicas, y sus dueños han sido conminados a que cumplan estas órdenes bajo pena de cierre de sus comercios.—Efe.

EL NUEVO GOBERNADOR GENERAL DE LAS PLAZAS DE SOBERANIA, en CEUTA

La población le tributó un recibimiento entusiasta

En el salón del Trono del Palacio Municipal se celebró una brillante recepción

Ceuta, 13.—El nuevo jefe de los Ejércitos de Marruecos y gobernador general de las plazas de Soberanía, teniente general Galera Paniagua, llegó a bordo del cañonero de la Armada nacional «Martín Alonso Pinzón», procedente de Algeciras.

Numerosísimo público se estacionó en el muelle de España y avenida del Generalísimo Franco, lugares por los que iba a pasar el teniente general Galera Paniagua para dirigirse al santuario de Santa María de África, donde se celebró un solemne tedum.

El teniente general Galera Paniagua fué muy aplaudido al descender del barco, mientras el navío disparaba las salvas de ordenanza. Pasó revista a las fuerzas, y en coche des-

bierto, en unión del general Alvarez Serrano, marchó al Santuario de Nuestra Señora de África, donde una compañía de la Legión, del tercio «Duque de Alba», rindió honores y fué revista por el teniente general.

RECEPCION EN EL PALACIO MUNICIPAL

Terminado el tedum en el Santuario de Santa María de África, el gobernador general de las plazas de Soberanía y general en jefe de los Ejércitos de España en el Norte de África, teniente general Galera Paniagua, se dirigió a pie al Palacio Municipal, mientras el público estacionado en los alrededores del santuario y en el trayecto parrompía en aplausos. En el salón del Trono del Palacio Municipal se celebró una recepción cívico-militar.

El general Alvarez Serrano, en nombre de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire de España en el Norte de África, y en el nombre de la población de Ceuta, le dió la bienvenida.

DISCURSO DEL GENERAL GALERA

Contestó con un discurso el teniente general Galera Paniagua, cuyas palabras fueron acogidas con grandes aplausos, que se prolongaron mientras el nuevo gobernador abandonaba el Palacio Municipal para presenciar el desfile de las fuerzas.

Brillante desfile

Seguidamente se trasladaron todos a la avenida del Generalísimo Franco, y desde una tribuna presenciaron el desfile militar más importante que ha registrado la historia de Ceuta. Tomaron parte fuerzas de Artillería, sección Motorizada, Infantería, Transmisiones, Intendencia, Regulares de Ceuta y Tetuán, la Legión, carros de combate y otras fuerzas, que fueron muy aplaudidas por millares de personas estacionadas a lo largo de la avenida. Terminado el desfile, el teniente general Galera Paniagua se despidió de las autoridades y se retiró a descansar a su residencia.

PRIMERA JORNADA DE TRABAJO

Ceuta, 13.—El general en jefe de los Ejércitos de Marruecos y Plazas de Soberanía, teniente general Galera, se trasladó ayer tarde al cuartel general para iniciar su jornada de trabajo. Recibió y departió con diversas autoridades militares.—Cifra.

Tuberías para transporte de leche en el TIROL

Viena, 13.—En el Tiro se han construido dos tuberías subterráneas para el transporte de leche, que tienen 1.280 y 2.280 metros de largo, respectivamente. Las tuberías sirven para transportar la leche de los Alpes de la montaña Jochberg a la ciudad de Kitzbühel. Este modernísimo sistema de las tuberías subterráneas permite transportar cotidianamente cerca de mil cien litros de leche en estado esterilizado a las lecherías de Kitzbühel, donde se distribuye la leche entre los revendedores.

La Medalla de Oro de Huelva a la Marina de guerra española

Huelva, 13.—En sesión extraordinaria del Ayuntamiento, el alcalde, don Antonio Segovia Moreno, presentó una moción proponiendo la concesión de la Medalla de Oro de la ciudad a la Marina de guerra española. Fué aprobada por unanimidad.

†
EL SEÑOR

Don Agapito Martín del Pozo

Ajustador de la Empresa Pedro Llorente

Falleció en accidente de carretera el 25 de Julio de 1956

R. I. P.

Las misas gregorianas que por el eterno descanso de su alma se ofician, darán principio en la Santa Iglesia Catedral, a las ocho, los días 15, 16, 18, 19, 20, 21, 24, 26, 27, 28, 29, 30 y 31 de Agosto; a las siete y media, los días 17, 22, 23 y 25 de Agosto, y a las ocho, los días 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 11, 12 y 13 de Septiembre; a las siete y media, los días 8 y 9 de Septiembre, y a las siete, el día 10.

La Empresa,

Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

LIBROS TRABAJOS encárguelos en EL ADELANTADO

REVISTAS IMPRESOS de larga tirada COMERCIALES los talleres de